

# Očkovací místo se stěhuje

## Vakcín dorazilo do Opavy méně, než mělo

**OPAVA** Akademická půda se částečně změnila z zdravotní středisko. Očkovací místo pro vakcíny proti koronaviru se přesunuje z areálu Slezské nemocnice v Opavě do prostor Slezské univerzity. Naočkováno zatím bylo méně seniorů, než bylo v plánu. Na vině byly nižší dodávky vakcín.

Dosud se očkovovalo v budově nemocničního kožního oddělení. Od pondělí 1. února už ale celý proces bude realizován v sídle univerzity na Bezručově náměstí 885/14. Vakcinace bude probíhat vždy v pondělí a středu od 10 do 18 hodin a v úterý, čtvrtek a v pátek od 8 do 16 hodin. Odstavit auto je možné na parkovišti na náměstí Svobody. Imobilní či jinak pohybově omezení lidé ale mohou dočasně zaparkovat i přímo před univerzitou. Systém registrace zůstává stejný. Žájemci o očkování se mohou přihlásit přes internetovou stránku [www.crs.uzsi.cz](http://www.crs.uzsi.cz). Jednotlivá města a obce na Opavsku nabízejí případně pomoc a radu na speciálně zřízených telefonních linkách, eventuálně přímo na úřadech. V současnosti jsou očkovaní zdravotníci a senioři starší osmdesáti let.

### Méně vakcín znamenalo méně naočkových seniorů

Stejně jako ve většině České republiky rovněž v Opavě je menší problém s nižšími dodávkami vakcíny oproti předpokladům. „Dodávky vakcín dostáváme od krajského koordinátora pravidelně v týdenních relacích. Co se týká množství, tak dochází k určitým omezením, která jsou způsobena krácenými dodávkami pro celý kraj,“ potvrzuje mluvčí nemocnice Monika Kunčarová,



Od tohoto týdne probíhá očkování proti covidu v této univerzitní budově na Bezručově náměstí.

vá, ale současně uklidňuje veřejnost, že k větším výpadkům zatím nedošlo. Zatím nemuselo docházet k rozsáhlejšímu rušení rezervovaných termínů na očkování. Rovněž personálu je dostatečný počet. Menší problémy ale přesto vznikly. „Původně jsme chtěli očkovat zhruba stovku seniorů denně, ale museli jsme tento počet snížit v důsledku menšího dodaného množství vakcín. Některé seniory jsme proto přesouvali na jiné termíny,“ konstatuje Kunčarová. Minulý týden bylo v Opavě naočkováno zhruba 30 až 40 seniorů denně. Tento týden už by to mělo být kolem stovky. Proočkována už je rovněž většina nemocničního personálu. „Zájem o očkování mezi zdravotníky naší nemocnice byl po překonání prvotních obav velký. V této chvíli máme naočkováno přibližně sedmdesát procent zdravotníků,“ pochvaluje si mluvčí.

Aktuálně je ve Slezské nemocnici hospitalizováno asi 80 pacientů s nemocí Covid-19 a 55 zaměstnanců je v karanténě. Také proto, aby byl nemocniční areál méně vytížen, hledalo se delší dobu výhodnější očkovací místo. „Jsem velmi rádi, že nám Slezská univerzita vyšla vstříc a byla ochotna zapůjčit své reprezentativní prostory fakulty veřejných politik. V případě dostatku vakcín plánujeme kapacitu očkovacího místa na tisíc až patnáct set lidí za den,“ říká ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert a na závěr přidává upozornění: „Vzhledem k systému dodávek vakcín, dostupnosti a zajištění chladového řetězce jsme schopni každý den naočkovat jen přesné a konkrétní počty lidí. Z tohoto důvodu nemůžeme očekávat zájemce, kteří nejsou registrováni a nemají potvrzenou časovou rezervaci ze strany očkovacího místa.“

(dat)